

## BUDAPESTI REGIONÁLIS NYOMOZÓ ÜGYÉSZSÉG

Tisztelt: dr. Drávay Balázs őrnagy úr!  
Főügyészégi csoportvezető katonai ügyész

Tárgy: panasz, feljelentés nyomozási információk visszatartása miatt!

**Előzmény: 'Feljelentés** LFÜ és a BRFK, valamint további ismeretlen tettesek ellen, rablás, kisvállalkozások szándékos tönkretétele, bűnpártolás, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!

**Kértem az ide vonatkozó, nyomozás jegyzőkönyveinek a kiadását tíznél többször, a mai napig nem érkeztek meg, még csak nem is válaszoltak, nem reagáltak erre a kérésre, ezzel elismerték bűnösségüket! Kérem tájékoztassanak, hogy miért nem sikerült a önöknek egy újabb bűncselekményt megelőzni, nevezetesen a gépjármű továbbértékesítését, a törzskönyv kiadását! Miért játszottak össze a NER -es kereskedővel! Miért vezettek félre, miért hazudtak nekünk az állítólagos 'nyomozásról'?**

(Azt a választ nem fogadhatjuk el, hogy bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel, **melléklet**: BRFK 2021.01.16)!

Erre azért van szükségünk, hogy mi is megismerhessük a szomorú tényeket munkájukról, hogyan falaznak egymásnak és még egyszer ne fordulhasson elő, hogy félrevezető (valótlan) csúsztatásokkal, információkkal lássák el a Bíróságokat, melyek ellen, így védekezni sem lehet!

**"A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az ügyészség üldözi a bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes cselekmények megelőzését. A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az ügyészség üldözi a bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes cselekmények megelőzését. (2011. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §)"**

Hiába kértem szóban és írásban a Rendőrkapitányságoktól (Főügyészégektől) tisztességes (törvényes) együttműködést, tájékoztatást, a minket érintő nyomozással kapcsolatban! Még csak válaszra sem méltattak, tiltakozom a lekezelő bánásmód miatt! Alapos ok lehet a korrupció gyanú, összejátszás - BUDAPESTI REGIONÁLIS NYOMOZÓ ÜGYÉSZSÉG részéről is - ezek eltitkolása!

A Pécsi törvényszék is, határozott kérésünk ellenére elsumákolta, valamiért megakadályozta a Bírósági szakaszban ennek a kiderítését, itt is felvetődik bűncselekmény gyanúja!!

Tudomásul vettem, de nem tudom elfogadni - a nem alapos, jogi hibákkal terhelt, elfogadhatatlan - elutasító határozatukat! Fenntartom, hogy törvénysértést (bűncselekményt) követtek el a Főügyészégek, Rendőrkapitányságok és most a BRNYÜ!

A gépjármű lefoglalásakor a gépjármű tulajdonunkat képezte, melyre 2012. felhívtam a Főügyészség figyelmét (és 2 db. Törvényszéki határozat is megerősített), felveti a hatalommal való visszaélés, csoportosan elkövetett (fegyveres) rablás és annak eltusolásának a büntetettét!

Pécs, 2022.10. 23.

Henézi Ferenc

Henézi Ferenc ügyvezető (Karotázs Kft.)

károsultak

Melléklet: 2013. Rendőrség információ kérés, felszólítása együtt működésre